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Uwagi: wyjécia 6/10, 7/10, 4/4 dziataja poprawnie po uptywie 30 sek. od zamknigcia auta z pilota fabrycznego (wczes$niejsze otwarcie drzwi jest rownowazne z otwarciem auta z pilota fabrycznego)
Comments: 6/10, 7/10, 4/4 ways-out work correctly after 30 seconds from the closing of the car by fabric remote control (earlier opening of the doors equates to opening the car by fabric remote control).
Mpumeyanve:  Bbixoawl 6/10, 4/4, 7/10 koppekTHO paboTatoT no ucteyeHue 30 cek. C MOMEHTa 3aKpbITUA a/M Mpy NOMOLUM WTaTHOro Bpernoka (NpegBapuTen. OTKP. ABepei PaBHO3HAYHO OTKPbITUIO)

PL - KOLEJNOSC PODLACZANIA PRZEWODOW: MASA, +12 V, USTAWIC NUMER PROGRAMU DLA DANEGO AUTA, PODLACZYC CANL | CANH.
EN - WIRE CONNECTING ORDER: GROUND, +12V, SET THE PROGRAM NUMBER FOR THE GIVEN VEHICLE, CONNECT CAN-L AND CAN-H.

RU - INOCJIEQOBATEJIbHOCTb NMOAKITKOYEHUA IMTPOBOAOB: MACCA, +12 B, YCTAHOBUTb HOMEP IMPOIrPAMMbI 47151 ONPEQEIIEHHOIO ABTOMOBMWJIA,
MOAJKITIOYNATb CAN-L U CAN-H.
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ATy NHGopMaLMI0 HEOGX0AMMO paccMaTpMBaTh KaK UIIOCTPaLMIO K VIHCTPYKLWK MO YCTaHOBKE.




